## РЕШЕНИЕ

## Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Урсаево

№ 125

«11» июля 2024 года

О внесении изменении в положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением от 14.12.2021 №44 «О Положении о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 25.02.2022 №53, от 15.06.2022 №64, от 05.09.2022 №67, от 23.01.2024 №109)

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2024 № 637 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»

## Совет Урсаевского сельского поселения решил:

Внести В положение муниципальном контроле сфере благоустройства на территории Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением от 14.12.2021 №44 «О Положении о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции 25.02.2022 №53, ot 15.06.2022 №64, ot 05.09.2022 №67, ot 23.01.2024 №109) следующие изменения:

## 1.1. В пункте 4.7.1:

- а) абзац седьмой после слов «профилактические визиты» дополнить словами «, или критерии определения круга лиц»;
  - б) дополнить абзацем следующего содержания:
- «В случае включения в поручения Председателя Правительства Российской Федерации, заместителей Председателя Правительства Российской Федерации критериев определения круга лиц руководителем контрольного (надзорного) органа утверждается перечень контролируемых лиц, в отношении которых должны быть проведены профилактические визиты.».

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам по ЖКХ, благоустройству, природопользованию и земельным вопросам.